创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

郑州报业集团出版

中共郑州市委机关报 | 国内统一连续出版物号 | 邮发代号:35-3

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云到阴天 东北风4级左右 温度 最高11℃ 最低7℃ 降水概率30% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

2022年11月

26日

星期六

壬寅年十一月初三 今日4版

郑州日报客户端

个人养老金制度在36地启动实施

试点覆盖全国31个省份

据新华社北京11月25日电 (记者姜琳)人力资源社会保障部 会同财政部、国家税务总局25日发 布"关于公布个人养老金先行城市 (地区)的通知",宣布个人养老金制 度在北京、上海、广州、西安、成都等 36个先行城市或地区启动实施。

通知明确,先行城市或地区符 合条件的群众可自愿参加个人养老 金。按照规定,参加人需要开立个 人养老金账户和个人养老金资金账 户,账户里的资金可购买符合规定 的理财产品、储蓄存款、商业养老保 险和公募基金等,年缴费上限为

从公布的36个先行城市或地 区看,个人养老金试点覆盖了全国 31个省份,大部分省会城市和计划 单列市都被纳入其中。

"这是综合考虑当地经济社会 发展水平、人均可支配收入、金融服 务能力等因素确定的。个人养老金 是一项全新的制度,需要在部分城 市或地区试行1年后,积累经验再 逐步推开。"人力资源社会保障部养 老保险司有关负责人说。

相关部门提示,个人养老金采 取市场化运营,存在投资风险,参加 人需谨慎选择。个人养老金制度规 定,销售机构要以"销售适当性"为 原则,做好风险提示,不得主动向参 加人推介超出其风险承受能力的个 人养老金产品。(**相关报道见三版**)

习近平同古巴共产党中央委员会第一书记、古巴国家主席迪亚斯 – 卡内尔举行会谈

CN 41 - 0048

深化政治互信坚定相互支持 在建设社会主义道路上携手并进

新华社北京 11 月 25 日电 11 月 25 日 上午,中共中央总书记、国家主席习近平在 人民大会堂同来华进行国事访问的古巴共 产党中央委员会第一书记、古巴国家主席迪

亚斯 - 卡内尔举行会谈。 习近平指出,你是中共二十大后首位访 华的拉美和加勒比国家元首,充分体现了中 古两党两国的特殊友好关系。古巴是西半 球第一个同新中国建立外交关系的国家,中 古关系成为社会主义国家团结合作、发展中 国家真诚互助的典范。中方愿同古方不断 深化政治互信,拓展务实合作,在涉及彼此 核心利益问题上坚定相互支持,在国际和地

区事务中加强协调配合,在建设本国特色社 会主义道路上携手并进,不断深化新时代中

习近平介绍了中共二十大重要成果,强 调中国共产党团结带领全国各族人民以中 国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,我 们将坚持和加强党的全面领导,坚持中国特 色社会主义道路,坚持以人民为中心的发展 思想,坚持深化改革开放,坚持发扬斗争精 神,把国家和民族发展放在自己力量的基点 上,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己 手中。中古两党要保持密切沟通,用好两党 理论研讨会等机制,加强交流互鉴,携手推

动社会主义理论创新和实践进步,共同开辟 马克思主义本土化时代化新境界,建设好符 合各自国情的社会主义。

习近平强调,中国和古巴是彼此信赖的 好朋友、志同道合的好同志、患难与共的好 兄弟。中古传统友谊是老一辈领导人亲手 缔结并精心培育的。建交62年来,面对风 云变幻的国际形势,中古双方坚定不移深化 肝胆相照的友谊,坚定不移开展互利共赢的 合作,坚定不移做改革发展的伙伴。中方始 终从战略高度看待和发展中古两党两国关 系,始终将中古关系摆在外交全局的特殊位 置。不论国际形势怎么变,中方坚持中古长

期友好的方针不会变,支持古巴走社会主义 道路的决心不会变,同古方一道捍卫国际公 平正义、反对霸权强权的意志不会变。新形 势下,双方要增进战略协作,在推动构建人 类命运共同体的过程中携手共建中古命运 共同体。中方将继续坚定支持古巴捍卫国 家主权、反对外来干涉和封锁,愿同古方携 手推动落实全球发展倡议、全球安全倡议, 共同促进世界和平与发展。当前古巴同志 遇到很大挑战。社会主义事业从来都是在 奋勇开拓中前进的,我们坚信古巴同志一 定能够战胜一切困难,也会尽力提供支持 和帮助。(下转三版)

郑州参加中匈 跨境撮合对接会

新华社布达佩斯 11月24日电(记者 陈浩)中国 - 匈牙利地 方合作机制第三次会议暨中匈跨境撮合对接会24日以线上线 下结合的方式成功举办。

中国驻匈牙利大使馆公使衔经济商务参赞刘波在视频致辞 中表示,今年前三季度,中匈双边贸易额达116.8亿美元,继续 保持增长势头。在投资合作领域,匈牙利已成为中国企业在欧

中国郑州市、三门峡市,以及匈牙利丘尔戈市、索尔诺克市、 森特什市的市长或副市长在会上分别推介各自城市概况、投资 营商环境和产业发展机遇。跨境撮合对接环节中,8家中匈企 业进行路演推介,匈方20家企业与10家来自中国河南省的企 业精准对接,涵盖日化、信息和通信技术、食品等行业。

此次会议由中国驻匈牙利大使馆经商处、匈牙利出口促进 局、河南省人民政府外事办公室、河南省商务厅、中国建设银行 联合举办。活动全程在建行跨境智能撮合平台直播,近百家企 业线上观看。

中国 - 匈牙利地方合作机制 2020年11月正式启动,旨在 聚焦两国关联度较高、合作前景较大的相关产业,推动产业所在 城市以经贸对接交流合作为契机,以城市对城市、企业对企业的 沟通方式开展交流活动。

疫情防控攻坚 讲行时

安伟在一线调研督导疫情防控和群众生活保供工作时强调

齐心协力 同舟共济 协同高效 众志成城 全力以赴如期实现社会面清零目标

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张 昕)11月25日是全市打响疫情防控攻坚 战的第一天,社会面和居民小区管控是 否到位、人民群众特别是困难群体生活 保障如何?省委常委、市委书记安伟深 入居民小区调研督导疫情防控工作,察 看居民生活保供措施落实情况,强调要 深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省 政府决策部署,紧紧围绕社会面清零目 标任务,坚持"一元带多元"党建引领,充

分发挥基层党组织和党员作用,社会各

界协调联动,市民群众主动配合,齐心协

力、同舟共济、协同高效、众志成城,坚决

打赢打好疫情防控攻坚战,尽快恢复正

丰油

页次

责决

集胜

中姿

而赢

型

軍

型

担

检

<u>香</u>督

导疫情

防

控

作

时

强

调

常生产生活秩序。

当日上午和晚上,安伟先后来到金 水区玉凤路297号院、二七区陇中南巷5 号院和管城区紫域云庭小区、民族小区 等地明察暗访。沿途街面切实静了下 来,低风险小区群众在党员干部的组织 下有序开展核酸检测,负责物资配送、上 门采样、防疫消杀的志愿者正在忙碌工 作。安伟详细了解党员干部值班值守、 风险人员隔离管控、困难群众服务保障 的情况。他指出,要用心用情服务,进一 步畅通群众诉求反映渠道,完善响应处 置机制,切实做到群众需求迅速响应、有 效处置、及时反馈,特别要加强对独居老

人、精神障碍者、基础病患者、孕产妇、婴 幼儿等特殊人群的关心关爱和主动服 务,对困难群众及时发放生活物资、保暖 用品,及时提醒群众注意用电用火用气 安全,让老百姓时刻感受到党的温暖、感 受到党组织就在身边。要严格管控措 施,切实管好高风险楼院、楼栋、楼层,坚 决守牢小区门、单元门、家门,切实遏制 疫情传播,守护好群众身体健康。要加 强宣传引导,多渠道、多形式开展宣传引 导,向群众讲清楚防控政策、讲明白服务 措施,让"抗疫没有局外人、居家就是做 贡献"的理念深入人心,及时开展心理疏 导,引导群众克服恐慌情绪、积极配合防

安伟指出,要拓展党建引领基层网格 化治理建设成效,在基层党支部全面覆盖 的基础上加快实现有效覆盖,充分发挥党 组织的战斗堡垒和主心骨作用,加大"一 元带多元"力度,动员更多志愿者积极参 与基层治理、服务群众生活,进一步筑牢 党的执政基础,持续提升基层社会治理体 系和治理能力现代化水平。要选优配强 各小区、楼院党组织带头人,对小区情况 做到"一口清",对群众诉求做到心中有 数、及时解决。组织部门要研究保障措 施,让社区书记、微网格书记有荣誉、有保 障、有奔头。

众志成城 决战决胜

郑旗

入一线检查督导疫情防控工作,强调 要深入贯彻习近平总书记关于疫情防 控工作的重要指示批示精神,全面落 实省委、省政府部署要求,知责担责、 知重负重,集中力量、迎难而上,以更 加科学精准、有力有效的措施,做好拔 点清面各项工作,以决战决胜姿态坚 决打赢攻坚硬仗。 何雄先后来到高新区、金水区、二

本报讯(郑报全媒体记者 王际 宾 王治 王世瑾)连日来,市长何雄深

七区、管城区、中原区、荥阳市的方舱 医院、集中隔离点、学校、居民小区等 地,检查服务保障、隔离场所改造、社 区防控等情况,与各区县(市)相关负 责同志和疾控专家共同会商研判形 势、指挥调度工作,指出要把"三个坚 定不移"总要求贯穿防控工作全过程 各环节,坚持第九版防控方案和二十 条措施不动摇、不走样,以"时时放心 不下"的责任感,坚决果断把各项防控 措施落实到位,确保疫情防住、经济稳 住、发展安全。

检查督导中,何雄强调,要健全机 制完善体系,坚持国家省市联合指挥, 健全扁平化指挥机制、响应机制、触发 机制,完善每个专班一条线、一竿子插 到底的工作体系,确保防控工作程序 一个不减、环节一个不少、细节一个不 漏。要知责明责担责尽责,带头深入 一线解决问题、堵塞漏洞,切实把责任 落实在采、送、检、报、追、隔、管全过程 闭环机制上,确保每一项工作流程清 楚、标准清楚、链条清楚、问题清楚、结

果清楚。要集中力量攻坚拔寨,明晰各专班职责、流程、标准、 链条,具体化、手册化、流程化推进各项任务,全面做好能力提 升、核酸筛查、流调追阳、隔离转运等工作,尽快实现社会面清 零。要做足准备提升能力,备足配强核酸检测、隔离转运、方 舱救治等力量资源,加强疫情防控资源力量调度和储备,加快 推进隔离场所建设和改造,提高隔离房间周转使用效率,坚决 做到应收尽收、应治尽治。要抓好保供保医工作,加强重点民 生商品保供稳价,强化困难群众兜底保障、急难临时救助、特 殊困难人员照料服务,主动回应群众关切,及时解决群众的急 难愁盼问题,汇聚群防群治强大合力。

路云、王鸿勋参加相关活动。

二级以上医疗机构实行预 约诊疗、婴幼儿就医可免查验核 酸检测阴性证明、城市水电气暖 "欠费不停供"、特殊群体生活保 障安排专人上门服务、市和区两 级保供热线确保24小时畅通 ……在全力做好人民群众生产 生活服务保障的前提下,11月25 日零时开始,我市为期5天时间 的疫情防控歼灭战科学精准扎

保持战略定力,坚定必胜信 心。当前,我市疫情防控形势到 了最吃劲、最紧要的关头。越是 形势复杂严峻,越要克服麻痹思 想、厌战情绪、侥幸心理和松劲 心态,绷紧疫情防控这根弦,始 终保持头脑清醒、保持战略定

实推进

力、坚定必胜信心。全市上下心 往一处想、劲往一处使,以"咬定 青山不放松"的韧劲、"越是艰险 越向前"的拼劲,以时不我待的 精神、分秒必争的行动,抓实抓 细疫情防控各项工作,我们必能 打赢打好这次攻坚战。

疫情仍在肆虐,大考仍在继 续。我们要认识到,认真贯彻落 实第九版方案和优化疫情防控 工作二十条措施,与病毒赛跑就 是与时间竞速,跑得越快,就越能 掌握战"疫"主动权。我们要坚决 落实"四早"要求,以快制快,集中 兵力打一场疫情防控歼灭战;要 全力攻坚,进行更为科学的研判, 付诸更为快速的行动,尽快遏制 疫情态势,尽早恢复正常生产生

团结就是力量,坚持就是胜 利。上下同心者胜,同舟共济者 赢。在这场大战大考中,各级党 组织和广大党员干部践行"三起 来",守土有责、守土尽责、冲锋在 前,各地各部门迅速行动、紧抓落 实、协同努力,各行各业众志成 城、团结一心、守望相助,广大市 民群众齐心协力、全力配合、群防 群控——1300万郑州人的智慧 和力量凝聚在一起,全力以赴、咬 紧牙关、决战决胜,我们一定能打 赢疫情防控这场攻坚战!



党旗飘起来 党徽亮起来 党员动起来

"攻坚当前

"怕吗?我也怕。疫情来了谁

"上吗?必须上!宣传干部从 不退让!"

11月23日晚,全市宣布从25 日起启动拔点清面攻坚战,市委宣 传部积极响应,提前行动,连夜增调 10名正科级干部下沉抗疫一线,自 觉接受党性淬炼和实践考验,让党

旗在疫情防控一线高高飘扬。 聚是一团火,散是满天星。为 最大限度满足点位变换频率,市委 宣传部下沉工作队按照"有合有分、 灵活调整"原则,(下转二版)

多部门合力助销 本地蔬菜15万斤

居家生活如何 守护心理"绿码"

以"四心"换"四心' 真情温暖百姓心

工会将集中开展困难 职工(家庭)慰问活动

关爱,你我他(她)

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 张昌付) 记者 昨日从郑州市总工会获悉,为充分发挥工会作用,助力疫情 防控和经济社会发展,市总工会日前印发疫情期间慰问活 动方案,要求全市各级工会11月底前集中开展困难职工 (家庭)慰问活动。

根据部署,各级工会要迅速摸排、精准确定重点慰问职 工(家庭),并为慰问活动提供坚实经费保障。市总工会本 级在前期投入740万元疫情防控专项经费基础上,继续追 加400万元疫情防控专项资金,各开发区、区县(市)工会按 照不低于60万元的标准调整疫情防控专项资金年度预算, 用于开展慰问活动。

方案要求,慰问资金要严格按照有关规定专款专用,任 何单位和个人不得挪用、截留和侵占。实地慰问要严格遵 守当地疫情防控有关规定,简化程序、减少人员,尽量选择 在开放场所进行,慰问金或慰问品必须坚持实名制发放,通 过慰问活动把党和政府的关怀、工会组织的关心关爱及时 送到广大职工群众的心坎上。

26个慈善项目 帮扶困难群众

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕)省慈善联合总会认真 贯彻落实"关爱你我他(她)·温暖千万家"行动部署,从11 月下旬至2023年春节,将从四个方面着手切实做好今冬明 春受疫情影响困难群众的救助帮扶和关心关爱工作。

从群众最关心最需要的生活点滴入手,省慈善联合总 会根据已筹措资金将有针对性地开展26个慈善项目,涉及 扶弱济困、大病赠药、紧急救助等多个方面,用心用情将党 和政府的关心及社会各界的关爱送到千家万户。

据了解,今年省慈善联合总会联动市县慈善总会集中 开展的"99公益日"活动和"幸福家园"村社互助工程,涉及 民生改善、困难群体帮扶方面的子项目,进一步聚焦受疫情 影响困难群众的急难愁盼问题、聚焦疫情防控中遇到的实 际困难问题,加快项目执行进度,加大工作力度,确保项目 资金及时在救助困难群体中发挥应急作用。

省慈善联合总会牵头,联合各省辖市、济源示范区慈善 总会共同开展慈善暖冬行慰问活动,深入基层,深入群众, 通过入户慰问、机构走访等形式,关心关爱受疫情影响困难 群众和社会福利机构,帮助他们温暖过冬。

"国字号"特色产业 基地我市再添一家

本报讯(记者党贺喜)记者昨日从省科技厅获悉,科技部火 炬中心近期发布了2022年国家火炬特色产业基地名单共37家, 郑州金水科教园区信息安全特色产业基地入围其中。截至目前, 我省国家火炬特色产业基地总数达到17家,位居全国第六。

据了解,2017年,河南省、郑州市两级信息安全产业示范基 地在郑州金水科教园区正式挂牌,目前该产业基地共建设国家、 省、市级创新平台56个,省级新型研发机构1家,10个项目获批 国家级试点示范;参与国家电网移动安全接入规范、WG5信息 安全评估标准、WG7信息安全管理标准等国家行业标准制定 23个;获得面向互联网开放环境重要信息系统安全保障关键技 术研究及应用等市级以上科技进步奖23个。

截至目前,该产业基地的网络安全产业集群内专利申请量 已突破1000件,获得授权专利600件以上;信息安全龙头、骨干 企业研发投入总额以每年30%的速度递增,产业支撑力强劲。